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N Algoritmusok €s adatstrukt Széchenyi Istvan Egyetem

Matrixmodszer

m Feladat: Hatarozzuk meg egy graf osszes viszonylataban a
minimalis utakat!

m Tavolsagmatrix:
s T[x,y] az x-y viszonylathoz tartozé aktualis minimalis Ut hossza.
m  Cimkematrix:
s C[x,y] az a pont amely az x-y viszonylat aktualis minimalis Utjan az x
kezd6pont utan jon.
m Algoritmus:
= AT és C matrixok kezdoallapotabdl kiindulva;
= A matrixokat lépésenként javitva;
= TObb Iépés megtétele utan jut el a végeredményt adé végallapotba.
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N Algoritmusok €s adatstruktt Széchenyi Istvan Egyetem

Matrixmodszer

m Kezdoallapot
s T: T[x,y] legyen az x-y él hossza, ha létezik ilyen él, egyébként legyen
,végtelen nagy”!
= C: A viszonylatok cimkéi legyenek a végpontok!
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N Algoritmusok ¢€s adatstruk Széchenyi Istvan Egyetem

Matrixmodszer

m Javitd lépések

= A halézat minden w pontjara (egyszer) és ezen belil minden x-y

viszonylatra (egyszer) vizsgaljuk meg azt, hogy az x-y viszonylat
aktualis minimalis Utja roviditheto-e a w ponton vald athaladassal!

Ha T[x,w]+T[w,y] <T[x,y] teljesil (azaz w-n keresztll réviditiink),
akkor T[x,y] legyen T[x,w]+T[w,y] és C[x,y] legyen C[x, w].
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N Algoritmusok ¢€s adatstruk Széchenyi Istvan Egyetem

Matrixmodszer

m Végallapot
= T végallapota megadja minden viszonylatra a minimalis Ut hosszat. PI. a
2-4 viszonylat tavolsaga 46.

s C végallapota a megtalalt minimalis utakat tikrozi. Pl. a 2-4 viszonylat
minimalis Utja: 2-5-3-4, hiszen C[2,4]=5, C[5, 4]=3, C[3, 4]=4.
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N Algoritmusok ¢€s adatstruktarak Széchenyi Istvan Egyetem

Faépités

m Feladat: Hatarozzuk meg egy graf adott kezd6pontu
viszonylataiban a minimalis utakat!



N Algoritmusok ¢€s adatstruk Széchenyi Istvan Egyetem

Faépités

[ra

Feladat: Hatarozzuk meg egy graf adott kezd6pontu
viszonylataiban a minimalis utakat!

Tavolsagtomb:
m Az egyes pontok aktualis tavolsaga a kezddponttol.

Cimketomb:

= Egy x pont cimkéje az x pont el6dje az aktualis minimalis faban. A
gyokérpont cimkéje 6nmaga lesz.

Algoritmus:

= AT és C kezdoallapotabdl kiindulva;

=  Azok elemeit (tehat magat a fat) lépésenként épitve és korrigalva;

= Pontszam lépés megtétele utan jut el a végeredményt ado
végallapotba.



N Algoritmusok és adatstrukta Széchenyi Istvan Egyetem

Faépités

m JelOlések:

s K: a kész pontok halmaza, elemei mar végleges (nem rovidithetd)
tavolsaggal és végleges cimkével rendelkeznek.

= A: az aktiv pontok halmaza, elemei mar rendelkeznek (nem ,végtelen”)
tavolsaggal és cimkével, de ezek még valtozhatnak.

s H[x,y]: az x-y él hossza.

[ra



N Algoritmusok €s adatstruktt Széchenyi Istvan Egyetem

Faépités

m Kezdoallapot

= T: A kezddponthoz rendeljink 0, a tébbi ponthoz , végtelen nagy”
tavolsagértékeket!

= C: A kezddpont cimkéje legyen énmaga!
m K: Legyen (res!
m A: Csak a kezdGpontot tartalmazza!

m Megjegyzés:
= A kezddallapot valdéjaban az egy
pontbdl, mint gyokérpontbdl allé
fanak felel meg.
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N Algoritmusok ¢€s adatstruk Széchenyi Istvan Egyetem

Faépités

m Javitd lépések

a) Valasszuk ki az A halmaz minimalis tavolsagu elemét, jeldlje ezt x.
Toroljik A-bodl és vegyik hozza K-hoz (ez mar kész, nem valtozik)!

b) Az x-bol kiinduld élek minden y végpontjara vizsgaljuk meg azt, hogy y
utja roviditheto-e az x ponton valé athaladassal! Ha T[x]+H[x,y]<T[y]

teljesil, akkor T[y] legyen T[x]+H[x,y], C[y] legyen x, és A legyen
A+[y].

c) Ha van még aktiv elem, azaz ha A nem Ures, akkor folytassuk az a)
ponttol!

[ra
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N Algoritmusok ¢€s adatstruk Széchenyi Istvan Egyetem

Faépités

m Végallapot
= T végallapota minden egyes pontra, mint végpontra megadja az adott

kezddpontbdl kiinduld, hozza vezetd minimalis Ut hosszat. Pl. az 1-4
viszonylat tavolsaga 35.

= C végallapota a megtalalt minimalis fat tikrozi. Pl. az 1-4 viszonylat
minimalis Utja: 1-5-8-4, hiszen C[4]=8, C[8]=5, C[5]=1.

Az 1 gyokérpontu minimalis fa A tavolsag- és cimketomb
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